

## 考察结果

晚上下班，我们几个人乘坐小杨的私家车回县城。

广播里正在吹嘘一种药物能安神、健脾、养胃、护肝，老李便问脾是啥东西，在哪个部位，结果一车人谁也不知道。

小杨说：“这还不是小菜一碟！到家后我去考察一下，明天向各位通报。”

第二天上班，我看小杨就问他：“脾的事你考察没有？先对我说一下。”小杨的脸一下子红了起来：“别提了，昨晚到家后，我连饭都没顾上吃，就到附近那个院里考察，结果三句话没问完，人家就要拿刀砍我。”

见我不信，小杨接着说：“我问门口那个穿着皮大褂的人啥是脾，他给我指了指猪皮。我说不是猪皮，是人身上的脾，他瞪着眼睛就跟我急。我知道是自己没表达清楚让他误会了，就赶紧对所有在场的人说，就是大家身上都有，猪身上也有的那个脾。结果话还没说完呢，他们就掂起刀子骂着向我扑过来，我赶紧转身跑了。”

“哪家医院的医生这么野蛮？”我气愤地问道。

小杨哭丧着脸说：“那不是医院，是生猪屠宰场！”

(汝阳县 徐善景)

## 学发短信

学校正在开会，我的手机在振动，拿出看时，竟然有5条短信，全是父亲发来的，其中3条是空白，两条内容相同：“请速，给家里回电话。”这是什么意思？发生什么事了？我心中一沉。再看时间，最早的一条是下午4点发来的，此时已过去一个多小时了，难道家中有急事？

因为在会场不便打电话，我就赶快发短信问父亲：“爹，有啥事吗？”我坐立不安，既担心自己回得太晚，又害怕父亲收不到，我只好马上给弟弟、弟媳发短信询问情况。

在漫长的等待中，我身在会场，心却早已飞向家中。会有啥事呢？父亲身体一向很好，母亲更是一个勤劳的人，整天也没闲下来过。前天，我还打电话让父母来城里小住几天，可父亲说家中有活儿还没做完不愿来。这才过一天时间，到底发生了什么事呢？

这时，弟弟发来短信：“姐，爹没事儿，爹在学发短信呢，你放心吧！”

我心中的石头总算落地了，眼泪却不争气地流下来。唉，我的老爹呀！

(宜阳县 张亚玲)

## 把日子过成段子……

## 新年献词

那年我上小学五年级，学校迎新年开庆祝大会，需要一名学生代表向全体师生作新年献词，班主任梁老师推荐了我。

放学时，梁老师给了我一篇发言稿，再三交代：“回家好好读读，明天发言别磕磕绊绊的。”回到家，我捧着发言稿反反复复地读，直到能背下来。

第二天，轮到我发言时，我快步走上主席台，面向毛主席像恭恭敬敬地敬了个礼，台下一片哗然。我转身面对台下，再次举起手恭恭敬敬地敬了个礼，会场上的笑声更大了。

我第一次上台发言，本来就很紧张，被笑声弄得更是无所适从。我两眼盯着稿纸，脑海里一片空白，也不敢抬眼向台下看，已倒背如流的发言稿，怎么也读不成句子，等我断断续续地念完，已是满头大汗。

我刚“逃”下主席台，梁老师便把我叫进了教室。校长坐在里面，一脸严肃地说：“千挑万选，选了个漏油灯盏。只想到你学习好，却忘了你是个左撇子。左撇子干啥都行，但敬礼不能用左手，这是对领袖的不忠，对人民群众的不尊重，你知道吗？”(西工区 陈建康)

## 群升级 人气旺

上周周末，咱们的以文会友群升级啦——从100人的群升级到200人的VIP1群。

升级后，群的容量大了，加入者、参观者也多了，人气自然更旺了。“一家人”畅所欲言，其乐融融。

周五晚上，有些文友在群里对对子；周六晚上，有人在群里晒“成就感”，有个文友说她花了两天工夫调解了一起纠纷，觉得很有成就感，大家纷纷应和；星期天晚上，有人在群里谈自己参加洛阳网草根网络春晚的感受，觉得很给力……

有“家”有爱，大家在这个相对安静的小天地里切磋技艺、交流感情，不亦乐乎！

——编者

## 跟谁相比

一天晚上，我从外面回来，老婆和6岁的儿子已经钻进被窝里去了。因为手冷，我站在那里搓手，老婆见状，拉过我的手要为我暖。

握着老婆的手，我感动不已，感慨道：“老婆的手真是越来越光滑了啊！”老婆瞅了我一眼得意地说：“那是啊，保养得好嘛！”我故意逗她：“哪里啊，我看是你越来越胖了吧？”

老婆顿时甩开我的手，假装生气扭头问儿子：“小迪啊，你爸爸说我胖，你觉得妈妈胖吗？”

儿子犹豫了一会儿才说：“妈妈一点儿都不胖啊！”这下，妻子得意地看着我说：“听到了吗？儿子都说我不胖！”

我呵呵一笑说：“你怎么能教儿子说谎话呢？你140多斤还不胖？”

老婆一愣说：“这可不叫谎话，本来就是嘛！再说，这要看和谁比了！”

老婆刚说完，儿子突然大声说：“爸爸，就是啊，妈妈一点儿都不胖，就看和谁比了，要和大肥猪比起来，妈妈瘦多了！”

我和老婆一听，先是一愣，接着哈哈大笑起来。

(嵩县 冯海鹏)

## “讲英语”

有一天，一个警察看见有个人吃力地推着助力车行走，很可疑，遂上前盘问：“你叫什么名字？”

“讲英语！”那个人对警察说。

警察很生气：“你叫什么名字？声音大点儿！”

“讲英语！”对方大声说。

警察有点儿恼怒，这人这么可疑，还敢戏耍我，要求我讲英语。他转念一想，也许此人另有隐情。

“What's your name, please?”(你叫什么名字?)警察压住怒火用英语问道。

“讲英语！”那人还是这样回答。

“把你的身份证拿出来！”警察真的恼火了，厉声命令道。

那人哆哆嗦嗦地摸出身份证，警察接过来一看，愣住了，上面写着“蒋英羽”，难怪他老是说“讲英语”。这个人如果兄弟姐妹多，分别叫“蒋发羽”、“蒋德羽”、“蒋日羽”，那他家岂不成联合国了吗？

(偃师市 樊嫩枝)

## 没穿衣服

区里要组织合唱比赛，我们单位的领导很重视，很快组织了合唱队，请了专业老师来教，每天抽时间认真排练，还专门给每人定做了一套演出服，鼓励我们好好练习，争取在比赛中取得好成绩。

周五，领导发话了：“下个星期一，大家都把演出服穿上，我们预演一下，看看效果。”

星期一早上，我起床晚了，慌慌张张赶到单位，看到同事穿的演出服，脱口而出：“糟了，我忘穿衣服了！”同事听了，笑得直不起腰。我自知失言，尴尬不已，同时为自己发出的“惊人之语”感到好笑。不一会儿，另一个同事到了，发现没穿演出服，也说了句“忘穿衣服了”，又引来一阵哈哈大笑。

预演时间到了，居然有不少人都忘了穿演出服。大家面面相觑，心里忐忑不安，担心领导批评，又自我安慰：反正这么多人没穿，法不责众，应该没事。

我们刚站好队，领导就来了。只见他眉头一皱，脸一沉：“怎么有这么多人没穿衣服？”

话音一落，我们全体笑翻。

(瀍河回族区 李玲)